

ઉત્તર ગુજરાતની ગ્રાન્ટેડ શાળાના શિક્ષકો પડતર માંગણીઓ મુદ્દે લડતના મૂડમાં

ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખને રજૂઆત કરાશે ત્યારબાદ નિર્ણય

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૫ રાજ્યમાં શિક્ષણ શેને અનેક પ્રશ્નો પડતર પડ્યા છે. પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓના શિક્ષકો અન્યાય મુદ્દે જાહેરમાં આકોશ પછ વ્યક્ત કરતા હોય છે ત્યારે રાજ્ય સહિત ઉત્તર ગુજરાતની ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલોમાં છેલ્લા ૨ વર્ષથી સરકારે સળંગ નોકરી સહિતના પ્રશ્નોના ઉકેલની ખાતરી આપ્યા પછી આવતા વર્ષે સરકારની પવર્ષની ટર્મ પૂર્ણ થાય છે છતાં શિક્ષણ વિભાગ ગ્રાન્ટેડ શાળાના શિક્ષકોની પડતર માંગણીઓના ઉકેલ ન લાવતાં માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના શિક્ષકો ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખને મળી પડતર માંગણીઓ બાબતે ઉકેલ લાવવા રજૂઆત કરશે અને ત્યારબાદ ભાવિ રજાની તિ નક્કી કરશે તેમ જાણવા મળ્યું છે.

મે. મહિનામાં બોર્ડની પરીક્ષા યોજાવાની છે ત્યારે સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, બનાસકાંઠા, પાટણ, મહેસાણા સહિત રાજ્યના ૩૩ જિલ્લાની માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક ગ્રાન્ટેડ શાળાના શિક્ષકો પોતાની તમામ માંગ બાબતે જિલ્લા અને રાજ્ય સંઘના આગેવાનો ઉપર દબાણ ઉભું કર્યું છે. જાણવા મળ્યા મુજબ માર્ચ-૨૦૧૯માં યોજાયેલી પરીક્ષા સમયે માધ્યમિક શિક્ષક સંઘ દ્વારા પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે આંદોલનની જાહેરાત થઈ હતી પરંતુ સરકારે તે સમયે આંદોલનની ખાતરી આપતાં બોર્ડ પરીક્ષા આપનારા છાત્રોની કારકિર્દીને ધ્યાને રાખી આંદોલન સ્થગિત થયું હતું ત્યાર પછી ૨ વર્ષનો સમયગાળો પસાર થયો પરંતુ સરકારે સળંગ નોકરી સહિતની અનેક પડતર માંગણીઓ મુદ્દે ઉકેલ લાવવામાં કોઈ ઉત્સાહ દાખવ્યો નથી. જેથી હવે આગામી મે. મહિનામાં બોર્ડ પરીક્ષા યોજાવાની છે તે અગાઉ પોતાની પડતર માંગણીઓ ન સંતોષાય તો રાજ્યની તમામ ગ્રાન્ટેડ શાળાઓના શિક્ષકો ઉચ્ચ આંદોલનની તરફેણ કરી રહ્યા છે. પરંતુ તે અગાઉ ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલને સંઘના આગેવાનો મળી શિક્ષકોના પડતર પ્રશ્નોની રજૂઆત કરશે ઉકેલ આવે તો ઈકનૌટી તરફ શિક્ષકો પછી જઈ કરશે તે નિશ્ચિત છે.

આનંદો : સાબરકાંઠાના ૫ ગામોનો પ્રધાનમંત્રી આદર્શ ગ્રામમાં સમાવેશ

હિંમતનગર (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૫ ભારત સરકાર દ્વારા પ્રધાનમંત્રી આદર્શ ગ્રામ યોજના અમલી બનાવવાઈ છે જે અંતર્ગત સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરના ત્રણ અને ઈડરના બે ગામોનો સમાવેશ કરાયો છે જેમાં આ ગામોમાં ભૌતિક અને આંતરમાળખાકીય સુવિધા વિકસાવવા અંગે ફાળવેલ ગ્રાન્ટ અને કામોની સમીક્ષા બેઠક જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. રાજેન્દ્ર પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ હતી. દેશના ગ્રામિક વિકાસ મંત્રાલય દ્વારા ૧૬ ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ના રોજ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના ભાદરડી, કુંપ અને સદાં જયારે ઈડરના મહિલાવાડ અને ઈસરવાડા ગામનો સમાવેશ કરાયો હતો. જેમાં આ ગામોમાં પીવાના પાણી, રસ્તાઓ શાળા, આંગણવાડી, આરોગ્ય કેન્દ્ર સહિત પાયાની તમામ સુવિધાઓથી સજ્જ કરવા જિલ્લાકક્ષાએ અનુસરણ સમિતિ

- પાંચ ગામો માટે રૂ. ૯૦ લાખથી વધુનો વિલેજ ડેવલપમેન્ટ પ્લાન્ટ રજૂ કરાયો
- પીવાના પાણી, રસ્તાઓ , શાળા, આંગણવાડી, આરોગ્ય કેન્દ્ર સહિત પાયાની તમામ સુવિધાઓથી સજ્જ કરાયો
- ગામોમાં ભૌતિક અને આંતરમાળખાકીય સુવિધા વિકસાવવા અંગે ફાળવેલ ગ્રાન્ટ અને કામોની સમીક્ષા કરાઈ
- સાબરકાંઠા જિલ્લાની સરકારી કચેરીઓમાં ખદબતા ભ્રાટ્યારની ભુમરાડ વચ્ચે કલેક્ટરે વિકાસ કાર્યોમાં ગુણવત્તા સાથે ત્વરિતા દાખવવા ખાસ અનુરોધ કર્યો

૨૦.૦૭ અને સદામાં રૂ. ૨૦.૦૩ લાખ મળી કુલ ૮૦ લાખથી વધુના વિલેજ ડેવલોપમેન્ટ પ્લાન્ટ રજૂ કરાયો છે જેમાં તમામ ભૌતિક-કર્ચો હતો. અનુસરણ સમિતિના અમલીકરણ અધિકારીઓમાં જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી નિયામક ડામોર સહિત અન્ય અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં લોકડાઉન સમયે મધ્યાહન ભોજનો જથ્થો સડી ગયો, તંત્ર કંઈ બોલવા તૈયાર નથી

સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં કેટલો જથ્થો સડયો, તંત્રનું નરોવા કુંજરોવા...!!
બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૫ સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાની શાળાઓમાં મધ્યાહન ભોજન હેઠળ મોકલવામાં આવેલી યજ્ઞાદાન સહિતનો જથ્થો ગત વર્ષે લોકડાઉન દરમ્યાન કેટલીક સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં વપરાશ વગર સડી ગયાની સનસનીભેજ વિગતો સામે આવી છે. સડી ગયેલો જથ્થો સડો વગેરે કરી જિલ્લાનું પુરવઠા તંત્ર મોન બની ગયું છે. ત્યારે સવાલ એ ઉભો થાય છે કે સ્ટોક મેન્ટેન કેવી રીતે કરાયો...?? આ અંગે તંત્રએ ચૂપકીટી સેવીને મોન બનવા કરી લીધું છે. જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં મધ્યાહન ભોજનનો ફાળવેલો જથ્થો સડી ગયાની વિગતો માંગવામાં આવે તો હડકંપ મચી જાય તેવી સ્થિતિ છે. જિલ્લામાં ૨૦૨૦ના માર્ચ મહિનામાં કોરોનાનું ચક્રાંકન બેકાબુ બની જતાં લોકડાઉનનો કડક અમલ શરૂ થયો. ૨ મહિના ઉપરાંત અસરકારક લોકડાઉનના કારણે જનજીવન થંભી ગયું હતું પરંતુ સરકાર દ્વારા આવશ્યક

હોળી તહેવારના આગમન પૂર્વે બજારોમાં ધાણીના ભદ્રા ધમધમ્યા...

પણ કોરોના કેસો વધતા બજારોમાં માંગમાં ઘટાડો...
ગાંભોઈ, તા. ૨૫ હોળી પર્વના હવે ગણતરીના દિવસો બાકી



મજૂર ધાણીનો પ્રસાદ ખાવાનું ખાસ મહત્વ રહેલું છે. મૂળ

રહ્યા છે ત્યારે ગ્રામ્ય અને શહેરની બજારોમાં ખજૂર-ધાણી થી બજારો ધમધમી રાજસ્થાનના વતની અને હાલ ગાંભોઈમાં મકાઈની ધાણીનો ભઠો ચલાવતા

હોળી પ્રદક્ષિણામાં ધાણી અને ખજૂર પ્રસાદરૂપે વહેંચાય છે. નવ પરિણીત યુગલો હોળીમાં ધાણીનો હોમ કરી આશીર્વચન મેળવે છે...

ઉઠ્યા છે. મકાઈ-જુવારની ધાણી ફોડી વેચાણ કરતાં વેપારીઓએ ધાણી ભઠાનો આરંભ કરી હોળી તહેવારમાં ધાણીની માંગને પૂરી કરવા ધાણી ફોડવાના કામે પરોવાયા છે. પણ ચાલુ વર્ષે માર્ચ મહિનામાં કોરોનાના કેસો વધી જતાં તેની અસર બજારોમાં જોવા મળી છે જેના કારણે બજારોમાં માંગ ઘટી છે. હોળી પર્વ પર

મજુબ હોળી પર્વે નવપરિણીત યુગલો પોતાનું દાંપત્યજીવન સુખી નીવડે તે હેતુથી લગ્ન પછીની પહેલી હોળીએ રાત્રે હોળી દહન દરમિયાન પ્રદક્ષિણા ફર્યાબદ ધાણીનો હોમ કરી હોળીકાના આશીર્વચન મેળવે છે. જ્યારે શ્રદ્ધાળુ લોકો પણ પ્રદક્ષિણા કરી હોળીકા દહનમાં ધાણીનો હોમ કરી આગામી સારા વર્ષની અભિલાષા સાથે ધાણી અને ખજૂર પ્રસાદરૂપે વહેંચતા હોય છે. હોળી પર્વની આ વર્ષો જૂની પરંપરા અને શ્રદ્ધા આજે પણ ગ્રામ્ય અને શહેરોમાં જોવા મળે છે.

મારી પાસે આવી કોઈ ફરિયાદ આવી નથી : ચીફ સલાહ ઈન્સ્પેક્ટર

બાયડ : અરવલ્લી જિલ્લા ચીફ સલાહ ઈન્સ્પેક્ટર જીતેશભાઈ દેસાઈનો સંપર્ક કરતાં લોકડાઉન દરમ્યાન શાળાઓમાં પહોંચાડવાનો મધ્યાહન યોજનાનો પુરવઠો કેટલીક સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં પડી રહીને બગડી ગયો હોવા અંગેની મારી પાસે કોઈ ફરિયાદ આવી ન હોવાનું જણાવ્યું હતું. પુરવઠો બગડ્યો હોય તો જવાબદારી કોની...?? સો મણનો સવાલ

બાયડ : જિલ્લાની શાળાઓમાં મધ્યાહન ભોજન અંતર્ગત આપવામાં આવતો સરકારી જથ્થો ગત વર્ષે લોકડાઉનમાં પડી રહીને કેટલીક સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં બગડી ગયો હોવાની ફરિયાદ ચર્ચામાં છે ત્યારે જો પુરવઠો બગડી ગયો હોય તો જવાબદારી કોની...?? સો મણનો સવાલ ઉભો થાય છે. સસ્તા અનાજના દુકાનદારોએ ધ્યાન દોર્યું હોય તો પછી પુરવઠા વિભાગે કેમ જે તે સમયે યોગ્ય નિર્ણય ન લીધો...?? વગેરે સવાલો ચર્ચાનો વિષય બન્યા છે. ચીજવસ્તુઓની હેરાફેરી ઉપર કોઈ રોક લગાવવામાં આવી ન હતી. લોકડાઉન પૂર્વે બંસે જિલ્લાની શાળાઓમાં મધ્યાહન ભોજનનો જથ્થો પહોંચી ગયો હતો પરંતુ તેને સાચવી રાખવાની કોઈ સ્પષ્ટ સૂચના આપવામાં ન આવતાં સસ્તા અનાજના દુકાનદારો જથ્થો સંગ્રહીને મુશ્કેલીમાં મૂકાઈ ગયા હતા. કેટલાક દુકાનદારોએ આ અંગે તંત્રનું ધ્યાન દોર્યું હોવા છતાં કોઈ જ માર્ગદર્શન મળ્યું ન હોવાના કારણે ગત વર્ષે મધ્યાહન ભોજનનો જથ્થો દુકાનોમાં જ સડી ગયો હોવાની વિગતો ચર્ચામાં આવી છે. જિલ્લાની કેટલીક દુકાનોમાં આ જથ્થો લોકડાઉનમાં પડી રહેતાં શાળાઓમાં આપી શકાય ન હતો. જેને પગલે કેટલાક જાગૃત દુકાનદારો દ્વારા પુરવઠા વિભાગના અધિકારીઓનું ધ્યાન દોરવામાં આવ્યું હતું પરંતુ સમયસર કોઈ યોગ્ય નિર્ણય લેવાયો ન હોવાના કારણે સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં જ મધ્યાહન ભોજન યોજનાનો પુરવઠો બગડી ગયો હોવાની વાતો ૧ વર્ષ બહાર આવી છે. જે આ અંગેની વિભાગ દ્વારા તદતસ્થ તપાસ થાય તો હજારો કીલો મધ્યાહન ભોજનના યજ્ઞાદાન, દેશી ચણા, તુવર દાળ અને તેલ સહિતના જથ્થાની લોકડાઉનમાં બગડી ગયો હોવાના નામે ગોલમાલ તો નથી કરવામાં આવી ને...?? તેની વિગતો બહાર આવી શકે છે.

ગાંભોઈમાં દૂધનું ટેન્કર પલટી મારતા દૂધની રેલમછેલ...

ગાંભોઈ, તા. ૨૫ સાબરકાંઠામાંથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવેનું હાલ સિક્કસ લેનની કામગીરીનું કામ ગોંઠાવતિએ ચાલી રહ્યું છે જેના કારણે ઈરટેર જગ્યાએ હાઈવે સાઈડો પર પોંદકામ કરેલ છે અને અનેક જગ્યાએ સર્વિસ રોડ પર ડાયવર્જન આપેલા છે. ડાયવર્જન માર્ગ પર મસમોટા ખાડા પડી જવા થી અનેકવાર અકસ્માતની ઘટનાઓ બનતી જ રહી છે ત્યારે હિંમતનગર તાલુકાના ગાંભોઈ ગામે ઓવરબ્રિજ બનાવવાની કામગીરી ચાલુ હોવાથી ગાંભોઈ બજારમાં રોડ સાઈડમાં ખાડાઓ ખોડવા છે અને સર્વિસ રોડ પર ડાયવર્જન



સાઈડમાં પલટી મારી ગઈ હતી. આ અકસ્માતમાં ટેકર લીકેજ થવાથી તેમાં ભરેલું આઠ હજાર લીટર જેટલું દૂધ રસ્તા પર વહી

ગયું હતું. દૂધનું ટેકર પલટી મારવાની ઘટનાની જાણ આજુબાજુના સ્થાનિક લોકોને થતા લોકો ધરમાંથી ડોલ, કીટલઈ, કેરબા, તગારા જેવા વાસણો લઈને ઘટના સ્થળ પર પહોંચ્યા હતા અને રસ્તા પર ઢોળાતા દૂધને એકત્રિત કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. દૂધ ઢોળવાના કારણે રોડ પર દૂધના બાબોચિયા ભરાઈ ગયા હતા. આ ઘટનામાં ટેકર ચાલક અને બાજુમાં બેઠેલ એક અન્ય વ્યક્તિને નાની મોટી ઈજાઓ થતાં ગાંભોઈ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા.

માલપુર નાગરિક બેન્કના મેનેજર સાથે ગાળાગાળી કરનાર ભાજપના કાર્યકર સામે ફરિયાદ પોલીસે લૂંટ તેમજ ધમકી આપ્યાનો ગુનો નોંધ્યો, ફરી રાજકારણ ગરમાયું

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૫ માલપુર નાગરિક બેન્કના મેનેજર વસંતભાઈ નવનીતલાલ મહેતાને બેન્કની સામાન્ય સાભા દરમ્યાન ગાળાગાળી કરી પેટા કાયદાબુક અને ઠરાવ બુક ફાડી નાખી ધમકી આપનાર જાણીતા ભાજપ યુવા મોરચાના મહામંત્રી કશ્યપ હસમુખભાઈ પટેલ(રહે.જેસીગંજ, તા.માલપુર) વિરુદ્ધ લૂંટ, બેન્કની કામગીરીમાં રૂકાવટનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરતાં ફરી રાજકારણ ગરમાયું છે. આ અગાઉ માલપુર પોલીસે ધારાસભ્ય જયુભાઈ પટેલ અને તેમના સર્વેપીઓ વિરુદ્ધ લૂંટ અને હુમલાનો ગુનો નોંધ્યા પછી ભાજપના યુવા પાંખના આગેવાન સામે ફરિયાદ નોંધવાતાં માલપુર તાલુકાનું રાજકારણ ગરમાયું છે. માલપુર તાલુકામાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીથી માંડી અગાઉની વિધાનસભાની પેટાચૂંટણીના હિસાબો સરભર

કરવા માટે મેદાનમાં પડ્યા હોય તે રીતના બનાવો સામે આવી રહ્યા છે. ગત તારા.ર.ના રોજ ભાજપ યુવા મોરચાના કશ્યપ પટેલને માર મારી સોનાનો દોરો તેમજ રોકડ રકમ લૂંટી લીધાની ફરિયાદ માલપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયા પછી ગુજરાત વિધાનસભા ગુડમાં મામલો ગ્રાજ્યો હતો તેના ગણતરીના કલાકોમાં જ માલપુર નાગરિક બેન્કના મેનેજર કશ્યપ પટેલ વિરુદ્ધ જનરલ મીટીંગમાં આવી ઉચ્કેરાઈ જેટને ભિભત્સ ગાળો બોલવાની સાથે મેનેજર પાસેથી પેટાકાયદા બુક અને ઠરાવ બુક ફાડી નાખી હતી તેમજ આરોપીના પિતા હસમુખભાઈની લોન બાકી હતી જેમાં જામીનદારને કેમ નોંધિસ આપી તેમ કહી મેનેજર પાસેથી ગુજરાત સહકારી એક્ટની પુસ્તિકા લઈ લીધી હતી. જેથી બેન્કના મેનેજરને ધમકી અને કામકાજમાં રૂકાવટ કરતાં મામલો પોલીસ મથકે પહોંચ્યો છે. માલપુર પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ આરંભી છે.

પદાધિકાર : ચાંદીના રાણીછાપ સિક્કા બતાવી સસ્તા ભાવે સોનું આપવાનું કહી લોકો સાથે છોટરપિંડી આચરતી ગંગના બે શખ્સો ઝડપાયા

તલોદ પોલીસ મથકે છોટરપિંડી અંગે નોંધાયેલ ફરિયાદનો ભેદ ઉકેલાયો : સાબરકાંઠા એસઓજી પોલીસે સલાટપુર ગ્રામ રસ્તા પાસેથી અમદાવાદના બે શખ્સની અટકાવતી કરી

હિંમતનગર (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૫ ચાંદીના રાણીછાપ સિક્કા બતાવી અંગ્રેજીકિમતમાં આપવાનુંકહી વિશ્વાસ સંપાદન કર્યા બાદ સોનાનો હાર જીમીન પોલકામ દરમિયાન મળ્યા હોવાનું જણાવી પિત્તળનો હાર સોનાનો છે એમ કહી લોકો સાથે છોટરપિંડી આચરતી ગંગના બે ઈસમોને સાબરકાંઠા એસઓજી પોલીસે સલાટપુર ગ્રામ રસ્તા પાસેથી ઝડપી પાડી તલોદ પોલીસ મથકે છોટરપિંડી અંતર્ગત નોંધાયેલ ગુનાનો ભેદ ઉકેલ્યો હતો તેમજ આરોપીઓને ડિટેઈન કરી મુદ્દામાલના રૂ. ૮૦૦૦/- તથા મોબાઈલ નં-૩૬૩૩.૨૦૦૦/- રિકવર કર્યા હતા અને સહર ગુના અંગે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. પોલીસ સૂત્રો દ્વારા પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર પોલીસ મહાનિરીક્ષક અભય યુડાસના ગાંધીનગર દ્વારા એ.ટી.એસ ચાર્ટરને લગતી કામગીરી અંગે તલોદ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં ટીમ

એસ.ઓ.જી પોલીસે તલોદ પોલીસ મથકે છોટરપિંડી અંગે નોંધાયેલ ગુનાનો ભેદ ઉકેલી છોટરપિંડી આચરતા અમદાવાદ અને વડોદરાના બે ઈસમોની એસ.ઓ.જી સ્ટાફ સાથે પેટ્રોલિંગ કરી રહી હતી તે દરમિયાન બાતમી મળી હતી કે તલોદ પોલીસ મથકે નોંધાયેલ છોટરપિંડીના ગુનાનો આરોપીઓ સલાટપુર ગ્રામ રસ્તા નગર , અમદાવાદ તથા (૨) પ્રભુભાઈ ધર્માભાઈ સોલંકી સલાટ રહે. સંજય નગર , શિવાજી ફળિયુ, જોગણી માતાના મંદિર પાસે, વારસિયા વડોદરાવાળા મળી આવતાં તેમની અટકાવતી કરી આકરી પૂછપરછ હાથ ધરતા બંને આરોપીઓએ તલોદના લલિતભાઈને ચાંદીના રાણીછાપ સિક્કા બતાવી ઓછી કિંમતમાં આપવાનું કહી વિશ્વાસ સંપાદન કરી સોનાનો હાર જીમીન પોલકામ દરમિયાન મળ્યા હોવાનું જણાવી પિત્તળનો હાર સોનાનો કહી લલિતભાઈ તથા લોકો સાથે છોટરપિંડી કરી હોવાની બંધૂલાટ કરી હતી જેને પગલે તલોદ પોલીસ મથકે છોટરપિંડી અંતર્ગત નોંધાયેલ ગુનાનો ભેદ ઉકેલ્યો હતો તેમજ આરોપીઓને ડિટેઈન કરી મુદ્દામાલના રૂ. ૮૦૦૦/- તથા મોબાઈલ નં-૩૬૩૩.૨૦૦૦/- રિકવર કર્યા હતા અને સહર ગુના અંગે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. પાસે આંટાફેરા મારે છે જે અંગે બાતમી વાળી જગ્યાએ તપાસ હાથ ધરતા (૧) રાજુભાઈ યુનીલાલ સલાટ રહે. કુંબેરનગર, નેહરુનગર છાપરા, ખોડીયાર માતાજીના મંદિર પાસે, સરદાર

